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MATERIAL SURFACE PROTECTION

ALUMINIUM ALLOY| CHROMATED

STEEL PASSIVATED

STEEL VARNISH

BRASS SILVER COATED

STEEL PHOSPHATED
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N\ SAFETY VALVE

SICHERHEITSVENTIL 3 1
SOUPAPE DE SECURITE .
VALVOLA DI SICUREZZA

OPENING PRESSURE:

OEFFNUNGSDRUCK: 185 £ 15 psi
PRESSION D'QUVERTURE: (12.8 & 1 bar)
PRESSIONE D APERTURA:

MOUNTING HIGHT

MONTAGEHOHE

. “ s POSIZIONE DI MONAGGIO

30

—

ANSCHLUSS
ORIFICE
ORIFIZIO

FUNCTION
FUNCTION
FONCTION
FUNZIONE

THREAD
GEWINDE
FILETAGE
FILETTAURA

TORQUE FOR CONNECTIONS:
ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN:
COUPLE DE SEPRAGE DES RACCORDS:
COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI:

SUPPLY
ENERGIEZUFLUSS
ALIMENTATION
ALIMENTATZIONE

1/72°-14
NPTF

MAX 50 Nm

21

DEL IVERY
ENERGIEABFLUSS
UTILISATION
MANDATA

172"-14
NPTF

MAX 50 Nm

22/35

DRAIN VALVE
ETWESSERUNGSVENTIL
VALVE DE PURGE
VALVOLA DI SPURGO

1/72"-14
NPTF

MAX 50 Nm

31,3.2
33,34

EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
ENTLEUFTUNG FUER DRUCKLUF T
ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
SCARIO PER ARIA COMPRESSA

CONTROL PORT TO THE COMPRESSOR
STEUERANSCHLUSS ZUM KOMPRESSOR
ORIFICE DE COMMANDE AU COMPRESSELR
ORIFIZIO DI COMANDO AL COMPRESSORE

1/4"-18
NPTF

MAX 30 Nm

ELECTRICAL CONTROL:
ELEKTRISCHER STEUERANSCHLUSS:
COMMANDE ELECTRIQUE:

COMANDO ELETTRICO:

280 METRI-PACK

NR. 1202 0399
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TECHNICAL DATA: / TECHNISCHE DATEN: / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES: / CARATTERISTICHE TECNICHE:
THERMAL RANGE OF APLICATION: CUT OUT PRESSURE HEATING:
TERMISCHER ANWENDUNGSBERE ICH; ABSCHAL TDRUCK 125-135 psi HE | ZUNG:
GAMME D APPLICATION THERMIQUE: PRESSION DE,DECL (8.65-9.35 bar) CHAUFFKGEo
CAMPO DI APPLICAZIONE TERMICA; PRESSIONE D'APERT RISCALDAMENTO:
MEDIUM: COMPRESSED AIR CUT IN PRESSURE
) . CUT-IN TEMPERATURE -
MEDIUM:  DRUCKLUFT E INSCHAL TDRUCK 100-120 psi EINSCHALT TEMPERATLR 45° + 10°F  QUT-OFF _Trﬁl\TﬂPERATUﬁE o
FLIUIE:  AIR COVFRINE PRESSION D'ENCLENCHEMENT ~ (6.90-8.30 bar) TEWPERATURE DE FERVETURE (7" £ 6°C)  ALSSCHILT. TEVPERATLR £33
FLUIDO:  ARIA COMPRESSA PRESSIONE DI INNESTO TEMPERATURA DI CHIUSURA T T e LR + 3¢
WORKING PRESSURE: _ INSTALATION POSITION AS DRAWN .
BETRIEBSDRUCK: 145 psi Max EINBAULAGE WIE GEZEICHNET EQHEETE%II%—NTI\I?J?\I% 223V DC — A\ , -
PRESSION DE'SERVICEg POSITION D INSTALLATION SUIVANT DESSIN TENSION DE BATTE.RIE' -1,2 General Specmm?ﬂom 50 BO15, JED*Z")Z":illf1lv swze 150 14405 LF Copyright WABCD. WA ch
PRESS'O'\E D ESERC'ZIO: POZ|Z|ONE Dl MONTAGG'O COME D|SEGNATO TENSIONE DE BATTERI.A: Ez:.he(r:gzee?hggi\ Diatas Produsct fz:;?on — - Date Dm|wn Signature AIR mYER WITH PLRGE TAN(
General Tolerances JED-2G1 2022-11-03Che|cked m’ I&wsé-m NJECREEQIER%%T%EN(ETTOYAGE
EE%ETTJN 5 100 W nglg(-l)SlESSClRRENT - SIID%(IEDAQCS&?SHETE%NHG%?(B% A?I?TI\IIETNACTS Range Ol Zo‘ d?so nmm 2022-1-07 | Kostrzewd | ESSICCATORE D'ARIA CON SERBATOIO DI DEPURAZIONE
PUISSANCE3 SANS COURANT 3 APPLIQUEE SUR LES CONTACTS [E CHAUFFAGE Class D ¢ 20 | < 180 |< 400]> 400 Mass Dimenisg\se L Waterial Mo Date of first issue: 201-2-8
POTENZA: SENZA CORRENTE APPLICATA SULLE CONTATTI DI RISCALDAMENTO ;d g iif z ﬂi«: ﬁ 982 | 1.0 ' Doc.Code | Longuage | Sheet
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